Vélasszunk tetszés szerint ki kett6t az oszlopok koziil, és koziiliik az elsére allitsunk képzeletben tiz lanyt, a
maéasodikra 10 fiut. Adjunk a gyerekek kezébe egy-egy tablat, és irjuk ra azt a szamot, ami a megfelel6 kockiban a
sorok rendezése utan allt. Most tehat mind a tiz parban a lany szama kisebb a vele egy sorban all6 fiaénal. A feladat
kérdése azt jelenti, hogy igy marad-e ez, ha a lanyok és fiak kiilon-kiilon nagysag szerint rendezédnek at. Pusztan a
bizonyitas kedvéért kérjiik meg Sket, hogy amig a lanyok nagysag szerint el nem rendezédnek, minden fitt maradjon az
eredeti parja mellett. Vegyiink ezutan két fiat, Antalt és Bélat, akiknek még helyet kell cserélniiik. Antal parja legyen
Cecil, Bélaé Dora, és jeloljik a gyerekek szamét a megfelel6 nagybettivel. Ha Cecil Dora el6tt all, akkor C < D, és
természetesen C < A, D < B. Ha Antalnak és Bélanak helyet kell cserélnie, akkor A > B, igy B > D miatt A > D, és
C < D miatt C < B. Tehat a fiak helycseréje utan keletkez6 Antal — Dora, Béla — Cecil parokban is a lanyok szama
kisebb. Mivel a szamok nagyséag szerinti atrendezése mindig elérhets megfelels parok egymas utani cseréjével, a sorok
rendezettsége nem romlik el.



